
 

 

 

 

 

 

 

 

Referat fra  

bestyrelsesmøde,  

den 14. maj 2012 i Odense 

 
 

 
 
 

 
 

 

Deltagere:  
Bestyrelsens medlemmer: Jørgen Svaneberg (formand), Michael Mose 
(næstformand og kasserer), Asra Breiner Hammer, Anna Kirstine Dal-

gaard og Hans Kristensen. 
Fra Ankecentret: Ankechef Bent Madsen og Jens Hartlev Jensen 
 

 
Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af referat af bestyrelsesmødet den 2. marts 2011  

Referatet kan ses på SharePoint.  

2. Nyt fra formanden 

3. Opfølgning på dagens ERFA-møde 

4. Initiativer, der kan sikre, at alle medlemmer af vurderingsankenævn 

bliver medlemmer af Vurderingsankenævnsforeningen.  
Formanden har sendt udkast til brev som opfordring til medlems-
skab af foreningen. 

5. Landsmøde og generalforsamling den 10. september 2012. 

6. Faglig dag den 11. september 2012 

7. Nyt fra kasserer og sekretær 

8. Nyt fra Ankecenter 

8.1. Forslag til opdatering af hjemmesidens design. 

9. Afsked med Per Overgaard  

10. Næste møde 

11. Eventuelt 

 

Sekretariat: 

Ryttervej 49 
5700 Svendborg 

www.vurderingsanke.dk 

jens.h.jensen@skat.dk 
Direkte 72 51 70 87 

Dato: 7. juni 2012 
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Referat 

Formanden bød velkommen til bestyrelsesmødet. 

 

Godkendelse af referat af bestyrelsesmødet den 2. marts 2011  

Referatet kan ses på SharePoint.  

Referatet godkendt uden bemærkninger. 

 

Nyt fra formanden 

Formanden henviste til sine bemærkninger på ERFA-mødet tidligere på dagen. 

 

Opfølgning på dagens ERFA-møde 

Der var enighed om, at det var fint, at Ole Kjær deltog i en del af ERFA-mødet. 
Anna Kirstine Dalgaard udtalte, at han måske burde have deltaget i hele mødet. 

Ankecentret følger op på det rejste spørgsmål om vurdering af vandværker. 

 

Initiativer, der kan sikre, at alle medlemmer af vurderingsankenævn bli-

ver medlemmer af Vurderingsankenævnsforeningen.  

Formanden har sendt udkast til brev som opfordring til medlemsskab af forenin-
gen. Udkastet gav ikke anledning til bemærkninger. 

Det blev besluttet, at formanden sender et konkret svar i form at et brev til de 

to, der har spurgt. 

Øvrige initiativer, der kan forøge foreningens synlighed og fordelene ved med-
lemsskab, blev drøftet, herunder … 

… opdatering/modernisering af hjemmesidens layout  

… større fokus på opdatering af hjemmesiden med nyt på området 

… muligheden for mails til medlemmer om nyheder på hjemmesiden 

Muligheder for statistik på besøg på hjemmesiden blev ligeledes drøftet. 

 

Landsmøde og generalforsamling den 10. september 2012. 

Bestyrelsen mødes den 9. september 2012, kl. 18.00. 

Ministeren deltager med et indlæg på landsmødet.  

Mulige emner for oplæg og oplægsholdere blev drøftet. 

Som gæster til landsmødet inviteres medlemmerne af Folketingets Skatteudvalg, 
repræsentanter fra Landsskatteretten samt de ’sædvanlige’ gæster. 

Bestyrelsen vil foreslå Jørn Jensen som dirigent ved generalforsamlingen. 

Bestyrelsens formand og medlemmer er alle indstillede på at modtage genvalg. 

Der afholdes konstituerende bestyrelsesmøde efter generalforsamlingen. 

Landsmødedagen slutter med middag kl. 19. 
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Faglig dag den 11. september 2012 

Peder Porse fra SKATs Ejendomsvurdering i Aarhus har påtaget sig at sammen-
sætte programmet for dagen.  

Skitse til dagens program blev forelagt bestyrelsen.   

Bestyrelsen foreslår, at den faglige dag starter tidligt på dagen, og slutter tilsva-

rende tidligt (f.eks. fra kl. 8.30 – 14.00). 

 

Nyt fra kasserer og sekretær 

Foreningens kasserer fremlagde resultatopgørelse og balance pr. 13. maj 2012. 

Der er nu sket indberetning af kontingentet til SKAT for alle medlemmer. 

 

Nyt fra Ankecenter 

Forslag til opdatering af hjemmesidens design. 

I forbindelse med Ankecentrets overtagelse af vedligeholdelsen af foreningens 

hjemmeside sker der overflytning til anden platform.  

Forslag til ændring/modernisering/ajourføring af hjemmesidens layout er præ-
senteret for bestyrelsen. Bestyrelsen har godkendt ændringsforslagene. 

Referater fra bestyrelsesmøder bør lægges under ’for medlemmer’. 

 

Afsked med foreningens webmaster Per Overgaard  

Den formelle afsked med Per Overgaard, der fratræder med udgangen af juli 
måned 2012, er udsat. 

Jørgen Svaneberg og Michael Mose vil sammen med Bent Madsen aftale at mø-
des med Per Overgaard inden den 1. august, evt. i Aalborg. 

 

Næste møde 

Den 9. september 2012 kl. 18.00 på Scandic Hotel, København. 

 

Eventuelt 

Intet. 

 

 

 

Referat: Jens Hartlev Jensen 


